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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ÂNGULO, REALIZADA NO DIA VINTE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E

DEZESSETE.
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os 
Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Odirlei Zavatini, Márcio Cione 
Rissardo, Lucas Moraes dos Santos, Leandro Rissardo de Andrade, Josemir Marcos 
Maestá, Carlos Roberto Bacega e Marcelo Covre. Contando com a presença de todos 
Vereadores na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou os trabalhos e 
indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Em seguida 
a Primeira Secretária, Vereadora Silvia, procedeu a leitura do Expediente da Sessão, 
que continha as seguintes matérias, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL,: Ofício 
n2 067/2017 que através do qual o Prefeito Municipal comunica sobre a realização de 
Audiência Pública e Ofício n2 044/2017 que através do qual o Prefeito Municipal 
encaminha os Projeto de Lei n2 006 e 007/2017, os quais nesta data foram 
encaminhados às Comissões afim de análise e parecer. Expediente do LEGISLATIVO: 
Indicação n2 001/2017 de autoria do Vereador Carlos Roberto Bacega e Indicações n2 
002 e 003/2017 de autoria da Vereadora Silvia. Passando a ORDEM DO DIA, o Sr. 
Presidente colocou em votação a Indicação n2 001/2017 de autoria do Vereador Carlos, 
que através da mesma indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de 
implantação/construção de 02 (dois) quebra-molas na extensão da Rua Geraldo 
Tibúrcio e 01 (um) quebra-mola na Rua Delmiro Costa de Oliveira em frente a casa do 
Sr. José Assis de Oliveira "Duçula". Posto em votação, a referida Indicação foi aprovada 
por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente colocou em discussão a Indicação n2 
002/2017 de autoria da Vereadora Silvia, que através da qual, indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de implantar a sinalização de Trânsito Horizontal e Vertical, 
nas seguintes vias: no cruzamento das Ruas, Delmiro Costa de Oliveira com a José 
Denipoti; No cruzamento das Ruas Delmiro Costa de Oliveira com a David Gomes Da 
Silva e no cruzamento da Rua José Denipoti com a Avenida Valério Osmar Estevão. 
Após as justificativas da Vereadora Silvia, a referida Indicação foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação a Indicação ns 
003/2017 também de autoria da Vereadora Silvia, que através da qual indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de implantar a Iluminação Pública na Rua Antenor Ferreira 
Leite, no trecho entre a Rua Laureano da Silva e a Rua José Denipoti. Após as
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colocações da Vereadora autora, a Indicação nQ 003/2017 foi aprovada por 
unanimidade. Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o Vereador Márcio fez uso da 
palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal desse continuidade na construção das

que suas moradias encontram-se em situação precária. Posto em votação, o 
Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. Passando ao GRANDE 
EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os Vereadores Leandro, Márcio, Marcelo, 
Josemir e Pedro que discursaram sobre assuntos de interesse Municipal. Não havendo 
mais nada a tratar, o Sr. presidente deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo presidente e pelo

moradias da Dona "Dominga" e da Dona "Manuelina", bem como de outras famílias em
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Lista de Presença da 004° Sessão do Tipo Ordinária, Primeira Sessão 
Legislativa Gestão 2017-^)20 dos. Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 20 de 
Fevereiro de 2017.
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